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Машинний переклад – Святкову атмосферу можна знайти в багатьох місцях Кракова, але саме на
Ринковій площі різдвяний дух відчувається найсильніше. У п'ятницю, 28 листопада, біля вежі Ратуші
відкрився Різдвяний ярмарок, який щороку приваблює як місцевих жителів, так і туристів з усього світу.

Щороку світові ЗМІ, складаючи рейтинг найцікавіших туристичних пам'яток святкового сезону,
виділяють Різдвяний ярмарок на Ринковій площі Кракова. Цей захід визнано одним із
найцікавіших європейських різдвяних ярмарків, рекомендований "The Times" та CNN.

На цьогорічному ярмарку торговці з усієї Польщі та інших країн представляють свої товари у
105 торгових та продуктових кіосках. Ми також приймаємо торговців з Литви, України,
Словаччини та Угорщини, які продають такі товари, як: регіональні продукти, тістечка,
солодощі, м'ясо, сири, хліб, вироби з льону, шкіри та вовни, подарунки та кераміка.

Продавці пропонують широкий асортимент різдвяних подарунків та прикрас, таких як
розписані вручну кульки, ялинкові прикраси, різдвяні вінки, свічки, вишиті вручну покривала,
скатертини та серветки, вертепи, кераміка, вироби з дерева та вовни, ювелірні вироби,
сувеніри з Кракова, листівки, календарі, дерев'яні іграшки, дерев'яні качалки, шкіряні вироби
та регіональні овчини.

Декор ринку складається переважно з живих ялинок, придбаних на ялинових плантаціях
(понад 600 штук). Ринкова площа прикрашена теплими білими різдвяними вогнями та
гірляндами. На стовпах з'являються підсвічені зірки. Крім того, з боку вулиці Шевської
розміщено двох ангелів.

Вперше на різдвяному ярмарку біля вежі ратуші було встановлено венеціанську карусель для
дітей. На ярмарку перед сценою з'явився дерев'яний вертеп, створений скульптором та
народним художником Юзефом Ласіком зі Стришави.

Додаткові атракції

Як завжди, цьогорічний захід супроводжується численними мистецькими заходами. Давньою
традицією є представлення місцевих громад Малопольського воєводства. Презентації
відбуваються на сцені та на рекламному стенді, розташованому поруч зі сценою, де громади
просувають свої регіональні продукти.

Офіційне відкриття ярмарку відбулося в суботу, 29 листопада, за участю представників міської
влади.

Ярмарок триватиме до 1 січня 2026 року.


